



ВОДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№15(627) 08 июня 2023 года

О ГЛАВНОМ

Вот и лето пришло!



Начало этого календарного лета жителям и гостям Курортного района, несомненно, запомнится целым ассорти из ярких и красочных праздников.

Эти мероприятия посвящены Международному дню защиты детей, Пушкинскому дню, Дню социального работника, Дню рождения императора Петра Великого... В некоторых муниципальных образованиях Курортного района в первой половине июня пройдут традиционные Дни посёлков.

В подготовке и проведении культурных массовых мероприятий принимают участие администрация Курортного района, органы местного самоуправления и, конечно же, сами жители. Итогом такого творческого содружества, к примеру, стали многочисленные детские праздники.

Так в Сестрорецке лето началось 1 июня с замечательного праздника двора, который вместе с жителями улицы Первого Мая провели депутаты Муниципального совета и служащие Местной администрации. Активное участие в нём приняли как дети, так и их родители.

4 июня всем миром мы отметили День Святой Троицы, который за последние годы из сугубо церковного стал поистине народным праздником, важным духовно-культурным событием лета. В Сестрорецке центром его проведения вновь стал храм апостолов Петра и Павла.

А в выставочном зале «Арт-Курорт» открылась посвящённая национальному государственному празднику – Дню России – выставка «Народный портрет» из коллекции сестроречанина Андрея Сазонова. На ней представлены многочисленные портреты – как советского периода, так и дореволюционного. В пространстве зала перед посетителями раскрывается лик народа, судьбы людей большой страны – России.

В субботу 10 июня ярко и насыщенно на площади Свободы в Сестрорецке отметят День пожарной охраны, который его организаторы отчасти посвятят предстоящему Дню России. Поэтому российский триколор будет одним из главных участников, наряду с героическими пожарными и спасателями. Прекрасная традиция отмечать профессиональный праздник противопожарной службы в начале лета позволяет показать гостям всю силу и мощь, все умения и навыки сотрудников такого важного российского государственного ведомства, как государственная противопожарная служба Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

На ближайших выходных состоится и целый ряд культурных массовых мероприятий, непосредственно посвящённых Дню России. Ежегодно отмечаемый 12 июня, это ещё молодой праздник, но его история не менее интересна, чем у солидных дат, на протяжении десятков лет присутствующих в нашем государственном календаре.

Улицы городов и посёлков Курортного района, все общественные здания, жилые дома в эти дни украсят государственные флаги. На концертных площадках и в парках пройдут праздничные концерты и показательные выступления.

В каждой стране есть ряд национальных праздников, которые обозначают основные вехи её становления. Это общая мировая практика, призванная вызывать у людей чувство патриотизма и гордости за достижения, достигнутые за последние годы. История российского июньского праздника насчитывает не так уж много лет, но это не уменьшает его значимости для каждого гражданина.

Приятно, что с каждым годом в нашей стране государственный праздник День России становится всё популярней. Ведь гордость за свою Родину, за её прошлое и настоящее, вера в её счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.

О прошедших культурных мероприятиях наступившего лета и тех, которые ещё только ждут своих участников и зрителей, читайте на страницах выпусков нашей газеты!

Владимир Крючков

На фото – участницы фольклорного ансамбля «Золотые ворота» на народном празднике Троица

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Народный праздник Троица

2

Если вместе, если дружно!

6

Город трудовой доблести

3

Памяти Алексея Бурчика

7

Спасибо за заботу!

4

Афиши, анонсы, объявления

8

За заслуги перед Отечеством

5

и многое другое...



С Днём России!

12 июня в нашей стране отмечается один из главных государственных праздников – День России. Он символизирует национальное единение, нашу общую ответственность за настоящее и будущее Отечества, позволяет сильнее почувствовать единство исторического пути страны, величие героического прошлого и значимость современных достижений нашей Родины.

Россия – страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием, людьми, которые бережно хранят и преумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины.

Сегодня эта дата обрела новый, особый смысл, ведь наша страна переживает важнейший исторический момент, который требует от всех стойкости, сплочённости, единства. Праздник 12 июня теперь символизирует воссоединение и возрождение нашей великой страны, в которую возвращаются исконно русские регионы.

Благодарю жителей Санкт-Петербурга за патриотизм, гражданскую ответственность в важное для нашей страны время. Желаю здоровья, мира, добра, успехов во всех начинаниях на благо нашей Родины! С праздником, с Днём России!

Александр Ходосок,
депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Курортного районного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Уважаемые жители города Сестрорецка!

От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником – Днём России! Этот день важен для каждого жителя нашего великого многонационального государства. День России объединяет всех, кто гордится героическим прошлым нашей Родины, с уверенностью смотрит в её будущее, увлечённо и ответственно строит её настоящее.

Уверен, что вместе мы сможем сделать нашу страну сильнее, обеспечить необходимые условия для качественной и комфортной жизни людей. Пусть любовь к Родине и впредь будет мотивировать к совершению добрых дел и поступков на благо нашей любимой страны и города.

Желаю крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия, оптимизма, уверенности в собственном будущем и будущем нашей России!

Андрей Иванов,
Глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета города Сестрорецка

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с главным государственным праздником – Днём России!

Веками создавалось российское государство. Его независимость – результат великого труда граждан, которые отстаивали интересы Родины в самые сложные времена. Сегодня наша страна доказывает, что способна противостоять любым угрозам и успешно это делает, благодаря сплочённости и патриотизму её граждан, мужеству и героизму военнослужащих.

Мы живём в великом городе, который был и остаётся центром всего самого передового и прогрессивного в России – науки, производства, высоких технологий, образования и культуры. Дорогие земляки, благодарю вас за стойкость, трудолюбие и выдержку, за неустанную заботу о развитии и процветании Санкт-Петербурга, нашего родного Курортного района, за вашу готовность жить и трудиться во благо Отечества!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья, мира, добра и успехов во всём!

Александр Забайкин,
глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга

СОБЫТИЕ

Народный праздник Троица

В первое воскресенье календарного лета в Сестрорецке вновь широко отпраздновали День Святой Троицы. Если до 2015 года его отмечали, в основном, верующие, приходя в православные храмы, то в настоящее время этот день в нашем городе празднуется всем народом, как говорится – всем миром.

Сестрорецк уже восьмой год подряд становится центром общегородских Троичных празднеств не случайно. Когда восемь лет назад жители города обратились к Губернатору Санкт-Петербурга с инициативой о возрождении народных традиций, связанных с празднованием Дня Святой Троицы, Георгий Сергеевич Полтавченко поддержал эту идею и учредил оргкомитет праздника, поручив его возглавить своему советнику Алексею Петровичу Бурчику. Так было положено начало сестрорецкому празднику. Тремя его главными составляющими стали торжества в храме Петра и Павла, крестный ход и замечательный концерт районных творческих коллективов, проводимый Домом Культуры и Творчества Курортного района под художественным руководством его директора Елены Феликсовны Жировой.

И в прошедшее воскресенье с самого утра у всех участников праздника царил прекрасное светлое настроение. На территории храма идущих на Божественную литургию у огромного троичного венка встречали девушки в русских национальных костюмах из ансамбля «Золотые ворота», волонтеры Школы волонтеров православной молодежи «Исток» и казаки казачьей общины «Невская сечь».

После завершения молебна колокольный перезвон возвестил о начале крестного хода. Затем главными праздничными событиями стали опускание на воду троичного венка и прибытие на вёсельной лодке по воде Сестрорецкого Разлива

главной святыни праздника – иконы Святой Троицы, принесённой в дар Свято-Троицкой Сергиевой Лаврой. Святыню лично встретил настоятель храма апостолов Петра и Павла протоиерей Михаил Петро-

павловский, а также гости праздника, среди которых были Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Бельский, депутат Петербургского парламента, секретарь Курортно-

го районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок и его коллега Александр Ваймер, заместители главы администрации Курортного района Сергей Алексеев, Александра Модина и Игорь Белокопытов, глава муниципального образования город Сестрорецк Андрей Иванов, депутаты Муниципального совета Валентина Бабушкина, Юрий Козырев, Владимир Матвеев, Ирина Сидорова и многие другие почётные гости.

После торжественного открытия праздника начались народные гуляния. На установленной у воды озера сцены участникам праздника в течение всего дня дарили народные и авторские песни творческие коллективы из Курортного района, Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Елизавета Панфилова
Фото: Александр Фёдоров



Валентина Бабушкина,
заведующий детским садом №25 «Умка»,
депутат Муниципального совета
города Сестрорецка:

– Очень приятно, что в нашем родном городе сложилась такая славная и трогательная традиция! Сестрорецк уже в восьмой раз стал общегородским центром празднования Дня Святой Троицы, у нас проводится очень интересная и насыщенная культурная программа, привлекающая многочисленных гостей на праздничную площадку на территории храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Надеюсь, что эта традиция будет продолжена и в последующие годы!



ЗАСЛУГИ

Основанный Петром Первым в 1714 году как северный арсенал России, Сестрорецк начал свою историю с оружейного завода, который собрал вокруг себя мастеровой народ и создал первые городские поселения оружейников. Сестрорецкий оружейный завод много лет снабжал российскую армию отечественным стрелковым оружием – от старинного русского штуцера до знаменитой трёхлинейной винтовки Мосина, стрелкового оружия Токарева и Дегтярёва.

Город Сестрорецк особенно известен своими воинскими и трудовыми подвигами в XX веке. Вступление Финляндии в войну на стороне фашистской Германии в июне 1941 года создало угрозу Ленинграду. К концу августа передовые отряды противника прорвались к Сестрорецку, но были остановлены боевыми оборонительными действиями армейских подразделений совместно со сформированными в Сестрорецке добровольческими рабочими отрядами, отрядами народного ополчения, санитарными дружинами. Необходимое оружие и боеприпасы для них обеспечивал Сестрорецкий инструментальный завод им. С.П.Воскова.

На территории завода и прилегающей городской территории тогда были созданы огневые точки. Не прекращалась и трудовая деятельность. Оставшаяся часть после эвакуации основного производства в Новосибирск коллектива завода с честью выполняла фронтные заказы для расположенных вблизи частей Красной Армии: ремонт пулемётов, лёгких орудий, изготовление и ремонт машинки для набивки пулемётных лент, ремонт автотранспорта.

После перевода в ноябре 1941 года основного производства на завод «Красный инструментальный» и «Электроаппарат», откуда на фронт стала поступать изготовленная сестрорецкими рабочими боевая продукция, не прекращалась и работа восковцев непосредственно в Сестрорецке. Ими были отремонтированы генератор и турбина заводской гидроэлектростанции, линия электропередачи протянута на передний край обороны. Рабочие и служащие завода ежедневно вырабатывали около 12 тысяч кВт/час электроэнергии для функционирования городского хозяйства Сестрорецка, бесперебойной работы 3-го отделения инструментального завода им. С.П.Воскова, мастерских Кронштадта, нужд осаждённого Ленинграда, а также фронтных потребностей.

12 января 1942 года был опубликован Указ Президиума Верховного

Город трудовой доблести

Уважаемые жители! В Муниципальный совет поступило обращение Совета ветеранов Курортного района с предложением присвоить городу Сестрорецку почётное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести».

Исходя из общего вклада города Сестрорецка в дело защиты Отечества от врага, проявленный трудовой героизм его жителей в тяжёлые дни войны и вражеской блокады, мы приняли решение поддержать предложение. Просим вас также выразить своё мнение, поставив свою подпись в поддержку предложения. .

Поставить подпись можно до 1 ноября этого года:

- в своём трудовом коллективе – на предприятии, в организации;
- обратившись в Муниципальный совет (Приморское шоссе, дом 280, 3 этаж);
- поддержав предложение в электронном виде на сайте www.sestretsk.spb.ru

Убеждены, что город Сестрорецк достоин присвоения почётного звания!

Депутаты Муниципального Совета города Сестрорецка



Совета СССР о награждении работников ленинградских предприятий орденами и медалями «за успешное выполнение задания правительства по освоению и производству вооружения и боеприпасов, повышающих боевую мощь Красной Армии...». Среди награждённых было 18 восковцев.

«ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ»

Почётное звание Российской Федерации, установленное Федеральным законом от 1 марта 2020 года, присваивается городам, жители которых внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-

1945 годов, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, располагавшихся на территории города, и проявив при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность. Присваивается Указом Президента РФ.

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ:

- награждение предприятий государственными наградами и (или) вручение им переходящих Красных знамён Государственного Комитета Обороны;
- награждение работников предприятий государственными наградами за трудовые заслуги;
- документально подтверждённые факты трудового героизма жителей города в 1941-1945 годах.

ПОРЯДОК ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ

Предложение о присвоении городу звания может внести в органы местного самоуправления этого города гражданин России или общественное объединение. Органы местного самоуправления города, в случае поддержки данной инициативы, вносят её в региональный парламент и региональную администрацию субъекта Российской Федерации, которые рассматривают её и принимают решение обратиться к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении городу звания «Город трудовой доблести», приложив экспертное заключение Российской академии наук, подтверждающее наличие оснований для присвоения городу почётного звания. В поддержку предложения по сложившейся традиции собираются подписи жителей.

ГОРОДА, УДОСТОВЕРЕННЫЕ ЗВАНИЯ:

2020 год: Боровичи, Екатеринбург, Иваново, Ижевск, Иркутск, Казань, Магнитогорск, Нижний Новгород, Нижний Тагил, Новокузнецк, Новосибирск, Омск, Пермь, Самара, Саратов, Томск, Ульяновск, Уфа, Челябинск, Ярославль;

2021 год: Алдан, Барнаул, Болгое, Воркута, Дзержинск, Каменск-Уральский, Кемерово, Киров, Коломна, Комсомольск-на-Амуре, Кострома, Красноярск, Лысьва, Магадан, Мончегорск, Оха, Пенза, Рыбинск, Северодвинск, Ступино, Сызрань, Тюмень, Чебоксары, Чита;

2022 год: Астрахань, Вологда, Горловка, Златоуст, Каспийск, Луганск, Норильск, Орск, Якутск.

В ГОРОДЕ, УДОСТОВЕРЕННОМ ЗВАНИЯ:

устанавливается стела с изображением герба города и текстом указа Президента РФ о присвоении городу этого звания;

проводятся публичные мероприятия и праздничные салюты 1 и 9 мая, а также в День города.



Спасибо за заботу!

С Днём социального работника поздравления принимают сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района (директор – Ольга Николаевна Бараева).

Сегодня Центр располагается на пяти площадках в городах Сестрорецк, Зеленогорск и поселке Песочный. В его структуре – 36 отделений, осуществляющих социальное обслуживание граждан пожилого возраста, граждан с ограниченными возможностями, семей с детьми.

В пожилом возрасте людям очень важно видеть и чувствовать заботу о себе. Им необходимо понимание, что они нужны и о них помнят. Активная жизнь не должна заканчиваться с достижением определённого возраста. Необходимо найти применение своим силам и появившемуся свободному времени. Именно за этим жители района приходят в Центр. Его специалисты ориентируют клиентов серебряного возраста на активное и интересное долголетие. Для повышения физической активности, восстановления утраченных или нарушенных функций проводятся лечебно-профилактические занятия, курсы оздоровительной гимнастики и йога-терапия, занятия на тренажёрах и скандинавская ходьба. Для сохранения интереса к жизни и активной жизненной позиции организуются интересные экскурсии, увлекательные беседы и встречи, концертно-развлекательные мероприятия, встречи в дни памятных дат и юбилеев.

Если человеку становится трудно поддерживать себя, свой быт и основные потребности, на помощь ему приходят социальные работники, медицинские сёстры и сиделки. Помощь нужна самая разная – от доставки жизненно важных лекарств и продуктов до регулярного общения и поддержки. Среди получателей социальных услуг Центра – те, кто частично или полностью утратил способность к самообслуживанию, кто не может самостоятельно передвигаться и обеспечивать основные потребности в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью. Для одних работники этого направления осуществляют уход в период отсутствия родственников, а для других становятся иногда единственной поддержкой и опорой.

Для граждан, попавших в острые кризисные ситуации, предоставляется натуральная помощь в виде продуктовых наборов, одежды, обуви и других предметов первой необходимости.

Специалисты Центра оказывают помощь и поддержку семьям с детьми в преодолении трудностей и вопросов, которые не получается решить самостоятельно. Работают с семьями, где есть проблемы противоправного поведения несовершеннолетних, или родители не в полной мере исполняют свои родительские обязанности. Оказывают психолого-педагогическую помощь. Проводят увлекательные тренинги и мастер-классы, объединяют людей в клубы по интересам.

Для детей-инвалидов и инвалидов трудоспособного возраста работают специалисты шести отделений. Ежедневно они оказывают большой спектр услуг тем, кто в этом особенно нуждается, открывая для них мир без границ и полный возможностей. Получателям социальных услуг предоставляется обширный реабилитационный комплекс – логопедия, адаптивная физическая культура, занятия в трудовых мастерских, где приобретаются новые и восстанавливаются утраченные навыки, необходимые для жизни. Специалисты Центра, каждый день отдающие частичку своего сердца, открывают спортивные и творческие таланты. Получатели социальных услуг участвуют в мероприятиях районного и городского уровней. Медаль за медалью, кубок за кубком приносит в КЦСОН команда спортсменов адаптивного спорта. Но главная победа, к которой под чутким присмотром тренеров идёт каждый – это победа над недугом!

Социальные кураторы осуществляют сопровождение семей участников специальной военной операции. Из-за удобства расположения и налаженной логистики площадки Центра регулярно используются для сбора гуманитарной помощи различных направлений. Инициативной группой работников Центра при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка организовано клубное объединение «Патриот», где совместно с активистами и волонтерами изготавливаются окопные свечи, маскировочные сети и нашивки для участников СВО.

Благодаря людям, которые работают с чистым сердцем, с позитивным настроем и неугасаемыми силами, Центр становится для взрослых и детей местом, где развиваются способности, умножаются знания и умения, приобретаются полезные навыки и положительные эмоции. Здесь интересно и познавательно. Здесь восстанавливаются утраченные способности и достигаются новые высоты.

Хочется пожелать Центру развития и процветания, коллективу – оптимизма, неиссякаемых сил и благополучия. Огромная благодарность социальным работникам за их труд. Пусть Центр и дальше остаётся местом, объединяющим разные поколения людей, принимающих, любящих и ценящих жизнь!

Алёна Зинкевич



ДАТА

День социального работника

Уважаемые социальные работники! 8 июня вы отмечаете свой профессиональный праздник! Присоединяйтесь ко всем поздравлениям в ваш адрес!

Вы посвятили свою жизнь благородному делу – помощи людям, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях. Благодаря вам государственная поддержка социально незащищённых людей является по-настоящему эффективной.

Работники Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района под руководством Ольги Николаевны Бараевой, служащие отдела социальной защиты населения районной администрации во главе с начальником отдела Ольгой Михайловной Говоровой, Межрайонного бюро Кронштадтского и Курортного районов Центра организации социального обслуживания (начальник бюро – Оксана Алексеевна Щербакова), работники государственных («Красная звезда», ДДИ №3, ПНИ №1 и ПНИ №6) и частных стационарных учреждений социального обслуживания пользуются заслуженным уважением жителей.

Профессия социального работника не зря считается одной из наиболее гуманных. Сложно представить, сколько физических и моральных сил вы тратите ради улучшения жизни других. Ваше милосердие и чуткость не знают границ.

Желаем вам терпения и выдержки! Пусть слова признательности людей, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес. Мира, счастья и добра вам и вашим семьям!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка



На страже здоровья

18 июня свой профессиональный праздник будут отмечать медицинские работники. Этот день – знак искреннего признания благородного труда врачей, медицинских сестёр, лаборантов, санитарок.

Во все времена люди, стоящие на страже здоровья, помогающие появиться на свет новой жизни, пользовались особым уважением. Сестрорецкая Городская больница №40 сегодня является одним из ведущих медицинских учреждений на всём Северо-Западе России. Опыт и профессионализм персонала, работающего под чутким руководством главного врача Сергея Григорьевича Щербака, и современнейшее лечебное оборудование помогают добиваться отличных результатов.

Успешным восстановительным лечением занимаются и десятки первоклассных специалистов в санаториях «Сестрорецкий курорт», «Белые ночи», «Дюны», «Детские дюны», других здравницах Курортного района.

В преддверии Дня медика очень хочется пожелать всем вам успехов в работе, от которой зависит самое дорогое, что есть у человека, – здоровье. Желаем счастья и мира в ваших семьях, хорошего настроения, радостных улыбок!



Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка: Владимир Анисимов, Валентина Бабушкина, Юрий Докиш, Андрей Иванов, Николай Заборовский, Юрий Козырев, Владимир Матвеев, Ирина Сидорова, Ольга Яковлева

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

«Крепкого здоровья! Долгих лет жизни!» – одни из самых популярных пожеланий человеку. Но эти слова повторяются так часто, что мы не всегда сильно задумываемся над их глубоким смыслом. Долгая здоровая и счастливая жизнь – это прекрасно, но, кроме здоровья, любому человеку преклонных лет нужны рядом люди, на которых можно опереться. И часто такой надёжной опорой становятся социальные работники.

В Курортном районе есть несколько учреждений, сотрудники которых оказывают социальную помощь нуждающимся. Помимо государственного Комплексного центра социального обслуживания населения работают и несколько частных. В Сестрорецке, на улице Первого Мая есть пансионат для пожилых людей, который так и называется – «Сестрорецк». Это – настоящий островок домашнего уюта, тепла и постоянной заботы, подлинный пример бережного, внимательного отношения к пожилым людям. Основная цель, которую ставят перед собой его работники, – обеспечить комфортную жизнь пожилых людей в атмосфере, приближенной к домашней.

Пожилые люди, которые живут в «Сестрорецке», всегда окружены вниманием доброжелательного и приветливого персонала. Специалисты этого социального учреж-

Спасибо за добрые сердца!

дения готовы в любое время прийти на помощь и оказаться рядом в нужный момент. В распорядок дня входят прогулки на свежем воздухе в сопровождении квалифицированного персонала, медицинские осмотры, отдых на улице или в холле.

В пансионате есть свой педагог-организатор, который отвечает за разнообразную программу досуга. Там регулярно проходят музыкальные концерты с участием инструментального ансамбля, артистов различных жанров, обеспечивается интерактив. Праздники в «Сестрорецке» всегда справляют в тёплой и дружеской обстановке, ну а праздничному столу там всегда может позавидовать хороший ресторан!

Рациональная организация свободного времени помогает жителям пансионата сблизиться друг с другом, найти интересные темы для общения. Различные адаптивные программы позволяют реализовать свои интересы и найти новые увлечения. Причём, досуг организуется не только для развлечения, но и для сохранения и развития жизненных навыков. К примеру, улучшению мелкой моторики способствуют занятия по аппликации, лепке, настольные игры и арт-терапия, в ходе которой с по-

мощью рисунков пожилые люди выражают свои эмоции.

Специалист по адаптивной физической культуре для каждого жителя формирует комплекс мер спортивно-оздоровительного характера. Они направлены на реабилитацию и адаптацию к социальной среде, преодоление психологических барьеров. Но самое главное – стимулируют необходимые двигательные координации, физические качества и способности, направленные на жизнеобеспечение, развитие и совершенствование организма. А это

так важно для пожилых людей, ведущих малоактивный образ жизни.

Квалифицированный персонал пансионата осуществляет уход безукоризненно, с душой и заботой о каждом постояльце. Медсёстры и сиделки отличаются искренней добротой, умением выслушать, держат родственников проживающих в пансионате в курсе о состоянии их здоровья и настроении.

Управляющая пансионатом Олеся Валерьевна Корепанова – заботливый, внимательный человек, настоящий профессионал, любя-

щий своё дело, посвятивший свою жизнь служению людям. Очень приятно знать, что рядом с пожилыми людьми, которым в силу возраста или болезней стало сложно самим о себе заботиться, есть такие замечательные профессиональные работники!

«У нас живут люди с разными характерами. У каждого из них – своя история, своя уникальная судьба, поэтому к каждому нужно найти подход. Стараюсь их выслушать, помочь. Каждому пожилому человеку отдаёшь частичку себя. Главное, чему меня учат нас наши подопечные, – ценить каждый прожитый день!», – считает Олеся Валерьевна.

Все, кто однажды выбрал социальное служение людям и остался в этой сфере, это особенные люди – добрые и отзывчивые. Они умеют чувствовать чужую боль и способны сопереживать. Они не боятся трудностей и с большим уважением относятся к людям. Сердечное спасибо всем социальным работникам за их подвижнический труд! Желаем жителям пансионата «Сестрорецк» крепкого здоровья, комфорта и уюта, а его замечательным работникам – благополучия, терпения и оптимизма! С Днём социального работника!

Светлана Трофимова
На фото – социальные работники пансионата «Сестрорецк»



ПРИЗНАНИЕ

За заслуги перед Отечеством



Депутат Муниципального совета города Сестрорецка, заведующий детским садом №25 «Умка» Валентина Ивановна Бабушкина награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Указ об этом был подписан Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным 27 февраля 2023 года. На днях в Смольном в торжественной обстановке государственную награду вручил Губернатор Петербурга Александр Беглов.

Валентину Ивановну в Сестрорецке знают многие, её уважают не только как хорошего человека, но и как профессионала. Вся её жизнь связана с нашим городом. После окончания школы №434 она поступила в Сестрорецкое дошкольное педагогическое училище. Затем получила высшее образование в педагогическом университете им. А.И. Герцена.

В 1979 году судьба привела её в детский сад №25 на Дубковском шоссе. Здесь она прошла путь от воспитателя до заведующей. И уже более двадцати лет Валентина Ивановна успешно руководит детским садом. За эти годы он стал одним из лучших дошкольных образовательных учреждений.

Валентина Бабушкина награждена знаком «Отличник народного просвещения», имеет Благодарность Президента Российской Федерации «За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд». Её в полной мере можно считать и педагогом, и наставником. Она воспитала ни одно поколение юных сестроречан, помогала и поддерживала своих коллег, придавала им уверенности в собственных силах. И продолжает делать всё от неё зависящее, чтобы каждому воспитаннику было комфортно, а родителю спокойно за своё чадо, чтобы коллектив был дружным, и каждому воспитателю, педагогам дополнительного образования было удобно и свободно в своей деятельности.

Поздравляем Валентину Ивановну Бабушкину с заслуженной наградой!

Редакция

АКТУАЛЬНО

НАША ПРОФЕССИЯ - РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

695 000 ЕДИНОВРЕМЕННО 500 000 + 195 000
разовый выслуга федеральный выслуга

204 000 ОТ ЕЖЕМЕСЯЧНО в зоне СВО

льготы и социальные гарантии для Вас, Ваших родных и близких
<https://www.gov.spb.ru/contract/>
телефон горячей линии **117**

ТРЕБОВАНИЯ

- 18+** ПО ВОЗРАСТУ от 18 лет
- ПО ОБРАЗОВАНИЮ** не ниже основного общего (9 классов)
- ПО ЗДОРОВЬЮ** категория годности «А» или «Б»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПУНКТ
по организации мероприятий по отбору граждан для поступления на военную службу по контракту

Режим работы:
понедельник – суббота с 9:00 до 18:00,
обед с 13:00 до 13:45

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: **(812) 246-92-26** ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1

ПРАЗДНИК

Если вместе, если дружно!

Кто является украшением любого двора? Конечно же, его жители – очень разные, но такие дружные и талантливые! Это хорошо видно, когда бываешь на праздниках двора.

К Международному дню защиты детей депутаты Муниципального совета и служащие Местной администрации города Сестрорецка провели замечательный праздник двора для жителей многоквартирных домов на улице Первого Мая.

В церемонии открытия праздника приняли участие депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок и заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка, председатель районного Совета сторонников Партии Владимир Матвеев. Они пожелали юным сестроречанам тёплого и солнечного лета, весёлых и беззаботных, но вместе с тем, полезных и увлекательных школьных каникул!

В ходе блиц-опроса «Сторожилы нашего двора» ребята поделились друг с другом – как давно живут в Сестрорецке и в своём дворе, каким они помнят его раньше, как сильно он изменился в последнее время. Рассказали, что бы ещё хотели изменить в нём.

На семейных играх «Родители...» и «Дети нашего двора» каждый смог

продемонстрировать навыки быстроты, ловкости и силы. А на конкурсе «Звёзды нашего двора» про-

демонстрировать свои творческие умения. Завершил праздник танцевальный флешмоб, в котором с удо-

вольствием приняли участие все ребята и их родители. На площадке в течение праздника работали ани-

мационные зоны «Тантамарески», «Игра ходилка», «Дартс», «Рыбки», «Ходули».

Замечательный праздник двора завершился, а лето – ещё впереди!

Елизавета Панфилова



ВОСПИТАНИЕ

Новые возможности

31 мая сотрудники и студенты Сестрорецкого технологического колледжа имени С.И.Мосина под руководством его директора Дениса Валерьевича Бухарова приняли участие в спортивно-патриотическом фестивале «Новые возможности».

Участниками фестиваля, который проходил в Курской области на

базе спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпиец», также стали воспитанники социальных учреждений Курской и Белгородской областей, ребята из новых регионов Российской Федерации.

Участники фестиваля прошли командную игру по станциям «Спасатель», «Дорожная», «Медицинская», «Военно-патриоти-

ческая», «Сапёрная», «Меткий стрелок» и «Спортивная». Каждая станция помогла детям более детально изучить специальности военного, сапёра, врача, пожарного, повара, что впоследствии позволит подойти к более осознанному выбору профессии. Для самых маленьких были сладкая вата, мыльные пузыри и, конечно, прекрасные аниматоры!

В рамках фестиваля его организаторы провели круглый стол «Спор-

тивно-патриотический, воспитательный опыт регионов», посвящённый вопросам патриотического воспитания детей и молодёжи, социализации детей-сирот путём их вовлечения в военно-патриотическую и поисковую деятельность. Был изучен опыт Санкт-Петербурга в формировании индивидуальной жизненной перспективы детей социально неблагополучных категорий.

Организаторы этого посвящённого Международному дню защи-



ты детей мероприятия – войсковая часть №53359 при поддержке Правительства Курской области и Минобороны РФ, СПб ГБПОУ «СТК им.С.И.Мосина», представители общественных организаций, Санкт-Петербургское отделение Всероссийской общественной организации воспитанников детских домов «Дети всей страны».

В подготовке к мероприятию приняли активное участие Муниципальный совет города Сестрорецка во главе с Андреем Владимировичем Ивановым и настоятель сестрорецкого храма Тихвинской иконы Божией Матери архимандрит Гавриил (Коневиченко). Предоставленные ими призы и подарки доставили большую радость детям и их родителям!

Светлана Трофимова



ТВОРЧЕСТВО

Про наш год и успехи

Сестрорецкая Студия Творчества и Совершенства «Forsage*3S» регулярно участвует в различных благотворительных проектах.

3 июня наши танцоры выступали в поддержку детей с синдромом Дауна в многофункциональном спортивном комплексе «Хоккейный город – СКА». А 7 июня в парке приключений «Озорные белки» приняли участие в благотворительном проекте в поддержку детей с онкологическими заболеваниями.

В течение года ученики школы танцев получали призовые места на международных конкурсах – Idol, Star dance, «Танцемания», «Северная столица» и других.

Школа танцев Forsage*3S работает всё лето и даже организует летний танцевальный лагерь, где кто-то поднимет свой уровень до профессионализма, а для кого-то будет первый опыт в танцевальной культуре. Итогом работы лагеря станет съёмка клипов и участие в мюзикле. Все получат желаемый результат, здоровье и позитив!

Попробовать себя в любом танцевальном направлении вы сможете абсолютно бесплатно. Запись по телефону: +79650002380

Евгения Клименко



СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

Памяти Алексея Бурчика

В сестрорецком парке «Дубки» состоялся баскетбольный матч, посвящённый памяти президента Федерации баскетбола города Санкт-Петербурга Алексея Бурчика.

По традиции в День Святой Троицы на стадионе парка встретились сборные команды Правительства Санкт-Петербурга и Тихвинской епархии Русской православной

церкви. В этом матче принял участие Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, глава города Сестрорецка в 2014-2019 годах Александр Бельский.

«Алексей Петрович Бурчик – человек, который много сделал для организации первого массового празднования дня Святой Троицы. Некоторые из нас помнят, как впервые за сто лет крестный ход тогда шел от храма до парка «Дубки». Это было действительно большое



событие, которое показало пример всей нашей стране. Алексей Петрович оставил о себе хорошую память. Поэтому каждый год мы собираемся здесь, чтобы еще раз поблагодарить этого человека», – сказал перед началом игры Александр Бельский.

На мероприятии присутствовали жена и сын выдающегося спортсмена, а также депутат петербургского парламента Юрий Авдеев. Товарищеская встреча закончилась победой сборной Тихвинской епархии со счетом 46:43.

Владимир Крючков



ВЫСТАВКА

Народный портрет

В выставочном зале «Арт-Курорт» открылась замечательная выставка «Народный портрет» из собрания сестрорецкого художника и коллекционера Андрея Сазонова.

Среди экспонируемых работ представлены женские портреты, парадные и военные портреты, мужские портреты, а также редкие групповые портреты как советского периода, так и дореволюционного.

Андрей Анатольевич Сазонов собрал уникальную коллекцию на-

родного творчества, состоящую из хрупких произведений, выполненных на клеёнке, полотне, холсте, брезенте, фанере, доске, картоне, оргалите, бумаге и даже на старом линолеуме. Сазонов убежден в ценности народного портрета – благодаря сохранившимся творениям, можно увидеть быт, характер и вкусы людей прошлого, абсолютно искренне выраженные в наивной манере.

На открытии выставки Андрей Анатольевич передал в фонд Му-



зейного комплекса в Разливе две работы из своего собрания – картины сестрорецкого выдающегося детского врача-инфекциониста и талантливого художника Александра Ивановича Крупина.

Приглашаем жителей и гостей Курортного района в выставочный зал «Арт-Курорт». Эта выставка будет заключительной перед долгим уходом на капитальный ремонт. Советуем посетить! Выставка продлится до 2 июля. Вход – свободный.

Светлана Трофимова



КОНКУРС

Первый бизнес-опыт

В рамках ежегодной общегородской акции «День предпринимателя» Общественным советом по малому предпринимательству при администрации Курортного района Санкт-Петербурга впервые был организован конкурс школьных сочинений «Мой первый предпринимательский опыт».

Он был проведен среди учащихся 7-11 классов общеобразовательных школ района №№ 324, 450, 466, 541 и 545. Основной целью Конкурса является популяризация предпринимательской деятельности среди молодежи, выявление способных детей со знанием экономических основ и формирование предпринимательской среды.

Победителем конкурса стала ученица 8а класса сестрорецкой школы №541 Надежда Некрасова (руководитель – Ольга Сергеевна Алимкулова). Председатель Общественного совета по малому предпринимательству Андрей Тихонов и начальник отдела экономического развития администрации Курортного района Юлия Сдобникова торжественно наградили победителя.

Присоединяемся к поздравлениям и желаем Надежде новых достижений!

Алёна Зинкевич



ПАМЯТЬ

Алевтина Михайловна Александрова

С глубочайшим прискорбием сообщаем, что 13 мая 2023 года ушла из жизни Алевтина Михайловна Александрова. Это невосполнимая потеря для её родных, близких, коллег, учеников.

Алевтина Михайловна родилась 26 марта 1930 года в селе Медном Медновского района Калининской области. В тяжёлые годы Великой Отечественной войны посильным трудом в тылу приближала День Победы над коричневой чумой XX века. Является тружеником тыла.

В 1948 году после окончания Медновской школы Алевтина Михайловна поступила в Калининский педагогический институт и успешно окончила его в 1952 году, продолжив династию учителей своего рода: стала тринадцатым учителем в своей большой семье.

В студенческие годы Алевтина Михайловна активно участвовала в общественной жизни вуза: писала для факультетской и институтской газет. По рекомендации Калининского обкома комсомола была направлена в газету «Сталинская молодёжь», но на комиссии по распределению обратилась с просьбой к возглавлявшему комиссию заместителю Министра просвещения РСФСР не различать с любимой профессией, и была направлена в Опочкинское педагогическое училище.

С августа 1954 года по август 1967 года А.М.Александрова работала в 437-й школе в посёлке Песочный, продолжила свой трудовой путь в РОНО, затем работала директором 435-й школы в Сестрорецке.

Вся трудовая деятельность Алевтины Михайловны – блестящего педагога, обладающего глубокими знаниями, Учителя с большой буквы, неразрывно связана с работой в сфере образования. Она не только давала знания ученикам, делилась профессиональным опытом и мастерством с коллегами, но и щедро дарила им тепло своей души. Алевтина Михайловна имела активную гражданскую позицию, обладала широким кругозором и была талантливым человеком: прекрасно пела, писала стихи.

За долголетний добросовестный труд Алевтина Михайловна от имени Верховного Совета СССР решением Ленгорисполкома награждена медалью «Ветеран труда», как лучший работник учреждений Министерства просвещения РСФСР за достигнутые профессиональные успехи награждена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения». За активное участие в общественной жизни Курортного района и участие в патриотическом воспитании молодежи города Сестрорецка имеет Благодарственное письмо главы администрации района, награждена знаком «За заслуги перед городом».

Светлая память об Алевтине Михайловне Александровне навсегда останется в душах всех, кому выпало счастье встретить на своём жизненном пути этого прекрасного человека.

Совет ветеранов Курортного района
Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка



АФИША

АДМИНИСТРАЦИЯ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
СПБ ГБУК "ДК И Т. КУРОРТНОГО РАЙОНА"

10 ИЮНЯ
12:00
ПРАЗДНИК ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ
"МЫ ПЕРВЫЕ!"

В ПРОГРАММЕ:
-ФАЙЕР-ШОУ
-ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ: "ТУШЕНИЕ ДОМИКА",
"ЛИКВИДАЦИЯ ПОСЛЕДСТВИЙ ДТП", "ПАДЕНИЕ С ВЫСОТ"
-ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПОИСКОВО-СПАСАТЕЛЬНОЙ СЛУЖБЫ НА ВОДЕ
-РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ
-ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

г. СЕСТРОРЕЦК, ПЛОЩАДЬ СВОБОДЫ Д. 1

СПБ ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

ЭЛЕГИЧЕСКАЯ ПРОГУЛКА
«СЕСТРОРЕЦКИЙ НЕКРОПОЛЬ»
С ЭЛЕМЕНТАМИ КРАЕВЕДЕНИЯ

14 ИЮНЯ

Продолжительность – 2 часа 30 минут
Куратор – Марина Баулина
Предварительная запись по телефону: 246 24 05

Сбор в 12:00 у центрального входа на Сестрорецкое кладбище по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, 64, лит. А.

Бесплатно

18+

razlivmuseum.spb.ru ул. Емельянова, д. 3
office@razlivmuseum.spb.ru г. Сестрорецк
+7 (812) 434-57-55 Санкт-Петербург

пн-вс с 10:00 до 18:00
выходной — среда

МУЗЕЙ САРАЙ

РАЗЛИВСКИЕ СОСЕДИ праздник добрососедства

ПРОГРАММА:

- 14:00** Лекция «Сады и садоводничество в Курортном районе Санкт-Петербурга». Читает Смирнова Елена Валентиновна, автор публикаций в краеведческих сборниках и на сайте terijoki.spb.ru, член общества «Друзья Петергофа»
- 14:00** Мастер-класс от художницы, мастера авторской куклы Ольги Бакалеевой «Текстильная игрушка «Разливские котики»»
- 15:00** Концерт дуэта аккордеонистов – братья Иван и Петр Захаровы (концертные эстрадные произведения, попури на темы русских народных, советских и казачьих песен)
- 15:00** Авторский мастер-класс от художницы, жительницы посёлка Разлив Дарьи Мусиенко «Украшаем кошкн дом»
- 16:30** Chillout в Разливе (танцевальная музыка для всех)

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:

- Экскурсии по музею «Сарай Н.А. Емельянова»
- Чаепитие
- Фотосушка и выбор победителей конкурса на самую интересную и старинную фотографию посёлка Разлив

- Фотографии отправляйте на почту ikmkr@cult.gugov.spb.ru до 15 июня (в теме письма необходимо указать «Конкурс фотографий»)
- Номинации – Самая интересная фотография посёлка Разлив / Самая старинная фотография посёлка Разлив
- Открытое голосование пройдет на празднике
- 3 места и ценные призы

БЕСПЛАТНО

0+



ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС В РАЗЛИВЕ

17 ИЮНЯ
2023 года

Музей «Сарай Н.А. Емельянова», СПб, г. Сестрорецк, пос. Разлив, ул. Емельянова, д. 3

СПБ ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

17 ИЮНЯ
13:00

Театр «Без занавеса»
представляет кукольный спектакль

«Сказки Шляпина»

Художник - Мария Гладких
Автор инсценировки и режиссер - Юлия Морева

Спектакль-участник и лауреат фестивалей: «Кукарт», «Балтийский кукловорот», «Рождественский парад», «Вертеп»

Продолжительность – 45 минут
Рекомендован для семейного просмотра

Наш адрес: г. Сестрорецк, ул. Токарева, 7

Бронирование бесплатных билетов по телефону: 246 24 05

vk.com/bezzanavesa

6+